

“中国好人榜”名单出炉

我市道德模范陈万德榜上有名

信阳消息(记者 吴楠)昨日,记者从市文明办了解到,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动4月“中国好人榜”名单揭晓,我市道德模范陈万德当选“中国好人榜”4月诚实守信类好人。

今年54岁的陈万德是平桥区查山乡人,18岁离开家乡从事建筑,从学徒做起,历经30多年,成长为一名优秀的名营企业家。多年来,一路坎坷,但陈万德始终坚守着中国人的传统美德——“诚信”。他始终真心待人,诚实做事,信守诺言。

自幼离家打拼的陈万德深知打工的不易和创业的艰难,许多老板拖欠工钱,工人干完活,而老板却不知去向。陈万德不但按时发放工资,如果有工人急需用钱,也可找他提前拿钱。他从不拖欠工人工资,为此他多次将自己的房产抵押贷款,也要保证工人工资及时兑现。有一次,在完成某项工程后,对方以种种借口拖延支付陈万德的项目款。当时临近春节,支付工人的工资刻不容缓,他做通妻子和家人的工作,将自己价值不菲的临街楼房低价卖掉,付清了工人的工资。工人安心地回家过年了,而陈万德却带着老婆和孩子在工地上的工棚里过了年。从业三十多年,陈万德的工程无一起拖欠工资事件。其负责的工程项目也因他的严格要求,从未出现过质量与安全事故,其公司也多次被授予“重诚信、守合同”单位。

在辛劳工作的同时,陈万德也十分关注家乡的发展建设,关心乡邻的疾苦冷暖,尽其所能为群众办好事,造福乡邻。2009年,他为查山乡13个村卫生室赠送电视机、分体式空调和饮水机各一台,用于村卫生室配套设施建设,价值7万多元。随后,他又为平桥区郝堂村捐款5万元用于支持基础设施建设;为查山乡居家养老服务中心及图书馆捐款3万元。截至目前,他已为家乡修道路、建学校、建图书馆等累计捐助60余万元,先后资助孤寡老人、贫困户、失学儿童、残疾人、困难职工上百人,资助农村贫困大学生20余人。

正因为陈万德的诚实守信、大仁大爱,他于2010年被评为平桥区十佳道德楷模,并在2013年被评为信阳市首届道德模范,曾两次入围“中国好人榜”,并与今年4月成功当选“中国好人榜”诚实守信类好人。



聆听感人肺腑的故事

团市委举办弘扬焦裕禄精神事迹报告会



信阳消息(记者 张继雄)为深入贯彻习近平总书记在兰考县调研指导党的群众路线教育实践活动时的重要讲话精神,推动全市共青团系统党的群众路线教育实践活动深入开展,5月6日下午,团市委在百花之声大剧院举办信阳青年学习弘扬焦裕禄精神事迹报告会。焦裕禄之女、焦裕禄干部学院名誉副院长、河南省焦裕禄精神研究会副会长焦守云亲临会场,满怀深情地作了焦裕禄事迹报告。全市骨干团干部、少先队辅导员和部分市直单位党员干部共计1400人聆听报告。

焦守云带着对父亲深厚的爱,用许多鲜为人知的事实再现了焦裕禄同志在兰考的475天时间里,严于律己,不畏艰难,带领群众同内涝、风沙、盐碱“三害”进行顽强斗争,改变兰考贫困面貌的光荣历程,展现了焦裕禄

同志作为一名优秀共产党员和优秀县委书记的光辉形象,彰显了跨越时空、历久弥新的焦裕禄精神。

两个小时的报告感人肺腑、催人奋进,全场掌声不断。与会青年和党员干部心灵受到震撼,思想经受洗礼,大家纷纷表示,要从焦裕禄身上汲取力量,进一步加强党性修养,树立良好作风,以坚强的党性、优良的作风、进取的精神、扎实的工作,争做一名焦裕禄式的好党员、好干部、好青年。

据悉,团市委在第二批党的群众路线教育实践活动中启动开展了“信阳市‘学习弘扬焦裕禄精神,争做党的好青年’主题活动”,组织动员全市各级团干部和团员青年积极学习弘扬亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的焦裕禄精神。

为民便民 扎实推进 市城管执法局给力创卫

信阳消息(记者 黄慧)5月7日,记者在浉河宾馆门前的一处施工围挡内看到,市政人员正认真地进行维修路面恢复。据介绍,他们是在对排查发现的塌陷路面进行混凝土灌浆处理后,进行的路面恢复。细心的市民会发现,创卫以来,我市多条道路都有新维修的痕迹。随着我市创卫工作进入关键阶段,市城管执法局从为民便民入手,扎实推进整改,把创卫各项工作落实好、完成好。

今年创卫第一阶段市政维修既有扮靓申城迎茶节的早行动,又有突击创卫迎检的应急治理。目前,已完成农专路、工区路等61处道路维修9329平方米、人行道维修5405平方米、窨井盖更换156个,并对涵洞桥栏杆进行维修。第二阶段,市政维修实行点对点解决问题,局下属申飞、豫鑫市政公司放弃节假日休息时间,以市政人的担当,克服资金压力大、用工成本高的难题,细处入手,有序推进创卫市政道路维修。目前对排查出的80处共60平方米的零星维修工程已进入扫尾阶段。

市行政执法支队采取集中整治和严防死盯相结合的方式,成功取缔胜利南路流动摊点多、中山北路家具店占道、鸡公山大街大型车辆占道等多处市容管理老大难问题。随后,为解决摊点无序乱摆放、清理取缔后又满街跑打游击等城市管理难题,在摩尔城对面和市第一人民医院门前试运行了两处便民夜市跳蚤市场(严禁烧烤和熟食摊进入)。加强节假日的值班和错峰值班安排,消除早晚执法空档,实现管理的无缝隙对接;坚持自己查与上级督察相结合,重点治理创卫市容十乱行为,日巡查3次以上,日排查各类创卫市容问题20余处,均跟踪督导其整改到位。



做顿饭的工夫 真长了一口好牙!

名洲牙科:五一劳动节、母亲节“双节”特别活动

“五一”小长假已过,“母亲节”紧随其后,到了这个节日你是否越来越挂念你的母亲?常年在外奔波让我们疲惫不堪,往往忽略了那个最爱我们的人,家乡的老母亲你过得还好吗?

近期,信阳名洲牙科的热线突然忙了起来,很多人拨打电话不约而同地表示要在“母亲节”前为家里的老人送一口健康的好牙作为节日礼物。

“说实话,以前觉得让父母吃好了,穿暖了,就是幸福,还真是忽略了父母的口腔健康问题。”子女们在咨询种植牙的时候,不少人表达出了深深的自责。

“既然现在有这么好的技术,而且还有活动优惠,我就想抓住这个机会,带老人到医院看看,适合的话,也给老人做上种植牙。母亲节到了,送什么礼物也比不

上送健康呀!老人身体健康了,我们当子女的也就放心了。花钱为老人买健康,值得!”

专家解读健康:晚年缺牙,幸福打折!

信阳市名洲牙科专家王忠彬主任告诫老年牙齿缺失患者:老年人缺牙,首先会造成咀嚼功能丧失。当个别牙齿缺失或牙列缺失后,咀嚼效率随之降低或丧失,唾液分泌减少,胃肠蠕动减慢,从而导致胃肠功能紊乱,影响人体对营养成分的吸收,严重者机体可出现消化系统的疾病。其次,老年人缺牙,对面部美观和发音功能会造成影响。另外,当缺牙较多时,不但会造成不同程度的发音障碍,还会对剩余的牙齿不利。

做顿饭工夫轻松拥有一口好牙

老年人害怕手术疼痛,还是担心单薄

的身体状况能否承受一场种植牙手术?而信阳名洲牙科采用的全球领先的乐享种植技术,由经验丰富的专家设计方案,可实现四颗种植体一小时种出半口牙,是全口无牙的最佳解决方案,经济实惠。而来自美国的全息种植牙则带来无伤害的种植体验,患者不用担心疼痛。

即日起至2014年5月12日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:免价值70元的口腔X光全景片检查;种植牙每颗直接补贴1000元;全瓷牙每颗补贴500元;牙齿矫正每人补贴500元;带父母来做种植牙、镶牙,可赠送儿女牙齿护理一次。

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西50米)

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376 3819568 13598558017

地址 陆庙核心区 新交警大队西南侧(S224省道)

声明

兹有商城县食品安全监督所刘昊的河南省行政执法公务证(证号:豫N8-1597),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有李丽的护士执业证书(编号:200841096491),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有安邦人寿保险股份有限公司信阳中心支公司经营保险业务许可证(机构编码:000145411500),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有胡休忠的营业执照正本(证号:411592602014429),因不慎丢失,特声明作废。